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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA DO PREVINA Nº 07/2025 

ATA DA REUNIÃO EXECUTIVA DO PREVINA 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às sete horas 

e quinze minutos, nas dependências da sede administrativa do PREVINA, 

teve início mais uma reunião executiva sob a presidência do Senhor Bruno 

Sales, contando com a participação dos seguintes membros: Rodrigo Aguirre, 

Diretor Financeiro; Adriana Rodrigues, Diretora de Benefícios; Gislaine 

Teixeira, Contabilidade; e Monique Dausen, Controle Interno. Registrou-se a 

ausência justificada do Senhor Rildo Pereira, representante do Setor de 

Licitações, que se encontra em período de férias. No início da reunião, o 

Presidente Bruno Sales expressou elogios ao desempenho da equipe, 

destacando de forma especial o trabalho das servidoras Adriana Rodrigues e 

Monique Dausen, em razão do comprometimento e apoio prestado no 

acompanhamento dos processos de aposentadoria e pensão, ações 

fundamentais para o bom funcionamento da autarquia e para a garantia dos 

direitos dos segurados. Em seguida, foi repassado o cronograma de 

atividades previstas para a semana, com orientações sobre os prazos e 

responsabilidades de cada setor, com o objetivo de assegurar a organização 

interna e o cumprimento eficiente das demandas institucionais. Ainda 

durante a reunião, o Presidente realizou uma fala direcionada ao 

planejamento de férias dos servidores, reforçando a importância de que 

todos estejam atentos à sua programação individual, de modo a evitar o 

acúmulo de períodos e garantir a regularidade dos afastamentos conforme a 

legislação vigente. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi oficialmente 

encerrada às oito horas, sendo lavrada a presente ata. 

 

ADRIANA RODRIGUES PIMENTA 

 Diretora de Benefícios  

[assinado digitalmente] 

 

BRUNO ALVES DE SALES  

Diretor Presidente  

[assinado digitalmente] 

RODRIGO AGUIRRE DE ARAÚJO  

Diretor Financeiro   

[assinado digitalmente] 



 
 

RUA SENADOR AURO SOARES DE MOURA ANDRADE, 1159 - BAIRRO CAPILÉ - CEP: 79.750-000 

TELEFONE: (67) 3441-1187 | 3441-2486 – previna993@gmail.com 

 

GISLAINE TEIXEIRA ERVILHA  

Contadora  

[assinado digitalmente] 

MONIQUE RENATA ANDRADE 

 Controle Interno  

[assinado digitalmente] 

RILDO LIMA PEREIRA  

Setor de Licitação  

[assinado digitalmente] 


